

反复督办整改仍未履职尽责

五单位创城不力被通报批评

本报9月8日讯(记者 刘雅菲) 8日,记者从济南市纪委监委监察局获悉,全市纪检监察机关对创建文明城工作中存在突出问题、反复督办整改仍未履职尽责的五单位和十个人进行通报。其中,历下区建筑新村街

道历山路社区党总支、市中区杆石桥街道乐山小区社区综合党委、槐荫区五里沟街道顺祥街社区党总支、天桥区纬北路街道聚贤社区党总支、历城区洪家楼街道海蔚社区党总支等5个单位进行通报批评。

对历下区建筑新村街道劳动保障服务中心副处级干部徐全海(包挂历山路社区)、历下区建筑新村街道历山路社区居委会主任孙学玲、市中区杆石桥街道党工委副书记、政协工作室主任王刚,市中区杆石桥街道

乐山小区社区综合党委书记顾美旋、槐荫区五里沟街道党工委副书记、政协委员联络室主任李福明、槐荫区五里沟街道顺祥街社区党总支书记张齐美,天桥区纬北路街道党工委副书记、纪工委书记张爱民(包挂聚贤社区),

天桥区纬北路街道聚贤社区党总支书记兼居委会主任吕文芳,历城区洪家楼街道党工委副书记杨飞,历城区洪家楼街道海蔚社区党总支书记、居委会主任商广慧等10人进行通报批评,责令作出书面检查。

当下,不管是买菜、打车还是逛超市,一个手机就可以完成绝大多数的支付。可是,在手机支付过程中,稍微一疏忽,就有可能多花不少冤枉钱。这不,济南市民张先生7日打车的时候就遇到了这么一桩事,直到8日晚上才找回多付的1200多元钱。

车费12.70元却错转了1270

齐鲁壹点报道后,民警帮乘客找回了“冤枉钱”

本报记者 刘雅菲

少输一个小数点 多付了1200多

7日凌晨1时40分,和朋友在外面唱完歌后,张先生打了一辆出租车,坐在了副驾驶的位置上,从泺源大街21号出发,目的地是经九路上的三箭瑞福苑。

凌晨时分,路上车辆很少,只用了十几分钟,张先生就到达了目的地。“司机说车费12块7,我还问他12行不行,司机说就得付12块7。”价钱没讲成,张先生也就没再说什么,扫描了司机贴在副驾驶仪表盘上的微信支付二维码。

“平时老是做报表,处理一

些数据,习惯在后头加个0,于是我就想输入12.70,没想到当天少输了一个小数点,又多输了一个0,最后输成了1270。”张先生说,付完钱,他就下车了。由于当天喝了点酒,张先生下车没有要发票,也没注意车牌号和车型,“已经是凌晨了,司机长什么样我也没注意。”

早晨醒来,张先生发现自己的银行卡有一笔1270元的支出,查了一下微信交易记录,才想起来这些钱是打给出租车司机了。

联系司机没反应 公交派出所帮了忙

发现多付了钱,张先生开始通过多种方式联系司机。他

首先通过微信交易记录里的联系收款方功能给司机发去了留言。“我在留言中说转错钱了,请把多转的钱转回来,并且留下了联系方式,可是到现在,一天多过去了,司机那边没有任何回音。”

情急之下,张先生又拨打了济南出租车服务热线,想通过运行轨迹来找到这辆车。对于这条途径,张先生本来满怀希望,没想到却被拒绝了。

8日下午,出租车服务热线一位受理员表示,因为张先生是多付了钱,而钱款是需要当面点清的,所以如果想要找到出租车司机,必须提供出租车牌号。只有在丢失物品的情况下,才可以通过运行轨迹查找出租车。“建议张先生先找公安

机关查看一下监控,确定车牌号再拨打热线。”

“已经同公安机关联系过了。”张先生表示,因为不属于案件,所以无法查看监控。

当天下午,齐鲁壹点客户端发出稿件,关注张先生的遭遇。很快,张先生接到了出租车热线的电话。“他们说会向领导汇报,帮我想办法解决这个事情。”出租车热线的工作人员告诉张先生,让他就近找一个派出所,请民警同出租车热线联系,这样就可以通过GPS来查找他乘坐的出租车。于是,张先生联系了公交派出所。

“我也不太清楚中间是如何操作的。”但让张先生高兴的是,8日晚上7时许,他收到了公交派出所民警打来的退款。



张先生微信支付的出租车车费。

车站大屏曝光“老赖”

8日,在济南火车站电子屏幕上,赫然出现了一组曝光“老赖”的信息。记者从济南铁路运输中级法院获悉,近日,该院分别在济南火车站、济南火车西站和青岛火车站设立“老赖”曝光台,曝光台24小时循环播放,每15分钟一次。群众可根据曝光信息向法院提供执行线索。

本报记者 马云云 崔岩 摄影报道



红星美凯龙首创设计尖货节

近日,云集周杰伦、五月天、蔡依林、梁静茹等梦幻明星阵容以及全球家居设计尖货的“红星美凯龙鲁班设计尖货节”华丽落幕。这个世界家居史首创的全球设计尖货大秀,让消费者重新认识了设计对于家居,对于更好生活的重要性。

同一时间,红星美凯龙对外发布上半年财报,截至2017年6月30日,红星美凯龙实现营业收入人民币(下同)50.71亿元,同比增长10.6%;实现净利润21.56亿元,同比

增长11.8%,归属于母公司所有者的净利润为20.45亿元,同比增长10.2%,扣非后同比增长5.5%。这份出色的成绩单标志着,红星美凯龙的新零售模式已经被市场所认可,家居新零售,正式进入红星美凯龙时间。

为了甄选全球设计尖货,红星美凯龙推出了设计尖货的评选标准——鲁班指数。围绕用户选购家居时最为关注的外观、材质、工艺、功能、内涵等5个方向,鲁班指数将从“美颜、良材、精工、

妙用、格调”等5个维度,评判家居产品的匠心与创新。红星美凯龙所推出的鲁班指数,也是全球业内首个家居设计尖货的甄选标准。

红星美凯龙董事长兼CEO车建新在鲁班设计尖货节上讲到,“在中国制造走向中国创造的路上,在新中产消费升级的路上,都在呼唤大国匠心的再现,呼唤鲁班精神的回归。我们希望未来鲁班会像周杰伦一样流行起来,这样中国才能实现零售复兴和制造业崛起。” (马丽敏)

方太开启油烟机“无人驾驶”时代

9月5日,2017方太“仁者乐山,智者乐水”山东新品发布会在济南鲁能贵和洲际酒店揭幕,知名人士、合作伙伴、媒体等近千人齐聚,共同见证新品诞生。作为每年厨电行业最值得期待的发布盛会,方太此次携智能升降油烟机EM7TS、水槽洗碗机Q7,以及天际套系等多款年度重磅新品,再度刷新厨电应用风向标。其中,具有革命性创新意义的智能升降油烟



机,更是彻底改变吸油烟操控方式,将油烟机一举带入“无人驾驶”时代,为用户带来“恰到好处”的智能体验,进一步推动中国家庭厨房的品质升级。

“欧姆尼克光伏建站同乐会”在济南成功举行

2017年9月1日,“欧姆尼克光伏建站同乐会”在济南舜和国际酒店成功举行,并一举签单6270万元。本次欧姆尼克建站同乐会一经举办,就受到了全国各地的组件商、EPC、分销商等的热烈欢迎,现场人员爆满,对本次同乐会充满了期待。欧姆尼克销售总监刘人智先生在会上与大家分享了关于该公司的产品优势,及其强大的供应商体系,现场掌声不断。据预测,太阳能光



伏发电在21世纪会占据世界能源消费的重要席位,我们期待像欧姆尼克这样的立足于长远发展的太阳能光伏企业能为人类的能源发展做出更大的贡献。



燃情开学礼 华硕笔记本整机三年质保

华硕笔记本在开学季为学生送来贴心好礼。即日起至10月7日,华硕授权门店开启“燃情开学礼,整机保三年”开学促销活动。华硕灵耀系列轻薄本、飞行堡垒系列游戏本均在此次促销活动中。活动期间,大学生凭学生证或录取通知书至华硕授权门店购买任意款华硕

笔记本电脑即可享受价值899元三年整机保+三年意外保服务。购华硕灵耀3、华硕灵耀3Deluxe、华硕灵耀360以及华硕灵耀U系列笔记本电脑即可获赠价值199元灵耀商务礼盒。购华硕飞行堡垒系列笔记本电脑,可获赠价值299元飞行堡垒双肩背包。